



# 牡丹花都 因他们更美丽

## 游客遗失腰包 市民帮忙找回

□记者 王子君

**市民来电:**昨日,太原游客段先生来电称,9日,他驾车和妻子来洛观光,途中不慎将腰包丢失,在多名好心人的帮助下,腰包失而复得。

**还原现场:**9日17时34分许,段先生一行驾车途经二广高速瀍河收费站前往白马寺游玩。约20分钟后,段先生停好车准备进寺时,突然发现放在驾驶座上的腰包不见了。

“包里有一台数码相机、一部手机、身份证件、驾驶证以及4000元现金。”

段先生说,“我的车左前车窗由于故障无法摇下,在瀍河收费站交卡付费时,我特意将车门打开了。”推测腰包可能是在收费站弄丢的,段先生一行便打算驱车返回寻找。由于第一次来洛阳,加上着急,段先生竟忘记来时的路了。附近村民马乐得知情况后,立刻放下手中的活儿,为段先生当起了向导,一直将他们带到瀍河收费站,马乐才下车搭公交车返回。

得知段先生的来意后,收费站的工作人员边耐心安抚他的情绪,边

建议他请求民警帮助。接警后,瀍河派出所民警赶到收费站,查看监控录像发现,段先生的腰包确实在是交费过程中从驾驶座上掉落的,其身后的别克轿车车主途经该地时,将腰包捡了起来。

随后,民警通过查找车牌信息,联系到了别克车主,并拿回了段先生遗失的腰包。“包里的东西一点都没少,感谢洛阳的好心人,他们像牡丹花一样美!”当日22时许,段先生从民警手中接过腰包,激动地说。

(白女士获线索奖80元券)

天外天  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

车辆追尾三人受伤  
消防队员深夜营救



□记者 王振华 见习记者 陈晓佳 文 通讯员 张左宏 图

**本报讯** 昨日1时许,宜阳县文明东路发生一起车辆追尾事故,3人受伤被困。经宜阳县消防队员25分钟紧急营救,3名伤者成功脱困。

宜阳县消防队员抵达事故现场后,见一辆越野车车尾被撞得严重变形,一辆商务车侧翻在不远处的道牙上。其中,越野车上无人员受伤,商务车司机和车上的两名乘客均被卡在车内不能动弹。

查明现场情况后,消防队员使用扩张工具,一点点将扭曲变形的车门打开,然后在现场医护人员的帮助下,分别将被困人员抬出。随后,3名被困人员被送往医院进行救治。(上图)

据商务车司机介绍,由于当时天黑,且路面狭窄,自己的车速过快,没有避开停在前面的越野车,从后方重重撞上了越野车的尾部,侧翻在路边。

踏春赏花好时节  
砚凹桃花正宜人



□见习记者 王博东 记者 徐翔

**市民来电:**昨日上午,王先生报警称,有辆车车主不在,车窗却开着,里面还放有很多物品。

**还原现场:**王先生是郑州大学附属洛阳中心医院保卫处的负责人。昨日10时30分许,他和保安队员一起巡逻时,发现停在医院3号楼旁停车位上的一辆紫色小轿车很“招人”,行人从车旁经过时都会向车内看一下。

随后,王先生发现该小轿车车门

紧锁,但左后车窗的玻璃没有关严,留下了一个15厘米左右的空隙。“透过缝隙,我看到车内后排座位上放着一个鼓囊囊的手提包和一个大箱子。”王先生说,车内放这么多东西,万一被偷,车主肯定很着急。于是,他立即拨打了110,同时站在车旁等车主。

金谷派出所巡逻民警赶到现场了解情况后,为尽快找到车主,民警通过车窗打开车门进行检查。在车后座上的手提包中,民警找到了4部手

机、一个钱包和一张某通信公司的业务名片。

11时30分,按照名片上的联系方式,民警辗转联系上了车主周先生。“我只记得当时关了车窗,下车时也忘记检查是否关严了。”周先生说,自己家住涧西区,当时车里装了30多部手机,手提包中还放着大量单据和多张银行卡,如果这些东西丢失,将会给自己带来很大损失。

“太感谢这名热心的保安了,帮我守了这么长时间的车。”周先生说。



□见习记者 陈晓佳 记者 申利超 通讯员 雷冰 文 / 图

**本报讯** 近日,洛宁县涧口乡砚凹桃花岭千余亩桃花竞相绽放,漫山遍野的桃花争奇斗艳,花海连绵起伏,景色如诗如画,吸引了众多游客前往观赏。(上图)

据了解,近年来,洛宁县把砚凹村的5000余亩果树园区进行了品种优化,改造冬桃800亩、寿桃300亩、重阳红400亩,并引进大洋洲青苹果1000亩及间杂其他果树品种2600余亩,打造出一个美景怡人的绿树红花景区。

自3月下旬以来,砚凹桃花岭陆续迎来赏花游客。预计未来一周,这里将会迎来观赏小高峰。

据了解,砚凹村位于洛宁县涧口乡,距县城12公里,距洛宁县绿竹风情园6公里,与国家AAAA级景区神灵寨毗邻,附近山清水秀,景色秀丽。这里光照时间长,土地有机质含量丰富,非常适合果树生长发育。

## 女孩深夜到河边 热心的哥忙报警

□见习记者 山军伟 通讯员 张国锋

**市民来电:**昨日3时许,出租车司机常先生报警称,一名年轻女乘客神情恍惚,独自进了洛浦公园。

**还原现场:**昨日2时30分许,出租车司机常先生驾车沿涧西区珠江路行驶,路旁一名20岁左右的女孩招手打车。女孩上车后,称要到洛浦·御博城旁边的洛浦公园。

“我一听心里咯噔了一下,这大半

夜的一个女孩独自去洛浦公园做什么?”常先生说,随后他悄悄留意到女孩一直望着前座发呆,一副神情恍惚的样子。

十几分钟后,常先生驾车驶离王城大道,沿王城大桥东侧、紧邻洛浦公园北侧的滨河北路向东行驶。谁知刚向前走了约20米,女孩称要下车,然后付了车费,独自进了洛浦公园。觉得不太对劲,常先生便拨打了110。

西工派出所民警赶到后,在洛河边

发现了这名女孩。当时女孩正低头呆呆望着洛河,见民警到来,女孩突然变得情绪激动,哭着不愿离开岸边。在民警的耐心劝说下,女孩最终随民警回到安全地带。

经询问,女孩今年21岁,因和男朋友分手,一时想不开就深夜独自跑到洛河边。随后,民警联系上女孩的姐姐,让其把女孩带走,并叮嘱其一定要好好照顾女孩。

(董女士获线索奖80元券)